
 

 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 18.10.2022 kl. 19.00 

Sted: Klubhuset/cafeteriet i Himmelev Hallen 

Deltagere:  Bestyrelse, sportschef, Karina Telander og Claus Emil Clemmensen. Christian og Kasper del-

tog virtuelt. 

Afbud: Ingen 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 13.09.2022  

• Godkendt. 

3. Strategiudvikling fortsat fra mødet d. 24.10.2022 

a. Opsamling fra mødet med fokus på, om pilen peger mod bredde eller bredde og ungdoms-

licens 

b. Orientering om møde med kommunen om handlingsplanen som lokalt prioriteret sport i 

Team DK-samarbejdet 

c. Drøftelse af det sonderende møde med HB Køge og stillingtagen til, om klubben skal søge 

samarbejdsklub for talentniveau eller selv søge ungdomslicens samt evt. køreplan for at 

fortsætte dialogen 

d. Konklusion på, hvilken vej vi vil gå, og hvad vi vil gøre.  

o Vi besluttede at invitere Anders Bay, HB Køge til næste bestyrelsesmøde alternativt en 

anden dato. Deltagere: Bestyrelsen, Karina Telander og Claus Emil. Lasse Kjeldsen invi-

teres med. Claus kontakter Anders Bay herunder om evt. andre eksterne skal deltage i 

mødet.   

4. Gennemgang af sportschefens opgaver, og hvilke opgaver der skal uddelegeres. Forud for mødet 

fremsender Brian en oversigt over alle hans små og store opgaver som grundlag for gennemgan-

gen, så Brian kan fokusere på sine primære opgaver.  

• Brian laver arbejdsgangsbeskrivelse over banefordeling og kampflytning. Vi skal overveje om 

arbejdet kan deles med HVB og måske som en betalt funktion.  

• Der blev efterspurgt en fælles oversigt over banerne, og Claus kontakter Anders Kaas om, der 

er sådan en?  

5. Stillingtagen til og køreplan ift. formandens udmelding – drøftelse om evt. parløb i en overgangs-

fase indtil en overlevering til ny formand. Processen med klubhus finansiering og dialog med samar-

bejdsklubber kræver ro i organisationen.  

• Dan uddybede punktet og præciserede behovet for ro i organisationen i ft. projekterne. Punk-

tet tages op igen efter mødet med Anders Bay. 

6. Fordeling af Lars’ opgaver udover kassererfunktionen, jf. Lars’ mail med liste 

• Drøftet og opgaverne placeres inden generalforsamlingen 



 

 
 

• Nogle af opgaverne lægges i årshjulet, og Lars giver Claus Emil besked om dem. 

7. Sport24-aftalen og leveringsproblemer  

• Claus kontakter Marek, RB om mødet med Sport24.  

• Christian tager initiativ til uddybning af kontrakten og vores behov. Claus Emil hjælper gerne 

med kontrakten. 

8. Indvielsen af Kunst 2 

• Brian oplyste, at HVB og RPF begge stiller med et U11-hold.  

• Claus aftaler nærmere om arrangementet med HVB. 

9. Status på julearrangementet  

• Vive oplyste, at 26 indtil videre har meldt sig til. 

10. Punkter fra årshjulet 

a. Følge op på vintersæson og evt. ansættelse af nye trænere.  

o Holdene og kampprogram er lagt. Trænerbemandingen er på plads. 

b. Følge op på Sport24 kickback.  

o U18-sponsoren har betalt de 60.000, som var trukket af kick-back kontoen, og Christian 

rykker Simon for en opgørelse. 

c. Gøre Webshoppen klar med juletilbud.  

o Christian undersøger det. 

11. Næste bestyrelsesmøde er d. 08.11.2022 kl. 19.00. med invitation til HB Køge 

12. Eventuelt  

• Drøftet Claus Emils narrativer om betydningen af udvikling, glæde og fællesskab samt fodbold-

miljøet via trænerne. 

• Vive deltager virtuelt i næste bestyrelsesmøde. 
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